BonT M10x25

KpoHwTedn 1
e L 1 ?:;;amalaﬁisnnaﬁ M10x65/32,5
Wakta 10 % Waiia 10 i
: \ /
Bonr M8x25 ; \ /
H 0 N DA P I Lo T lafka saknagHas MBx65/10 . y Bont M6x25 f-“'f
Waiiba 8 4 1 ; / Wadk
Aptukyn:Ctans  111.02124.1 3awuta TonAMBHLIX TPYGOK // y e il /
=* Boar M8x25
Kysos: Bce /// " Waw6a 8
lop Bbinycka: 2012-2016 T

O6bem aBurartena: 3,5

T KpoHwredn 2

Tun KNN: Bce
\\ Bont MBx25 - JawmTa 2
" |laii6a &
COCTAB KPEMEXA N— % .
e =10 1 ) 7, T I e 1 W, Waiiba 8 | KpoHwTedH 3
2. DO MBX 2D s e mnisamiainasis s i 9 Wwr. ‘. BonT M10x25
3 BORT MLIDXZS i sisissisismasissms s 4 W, " Fafika 3aknaguas M10x100/50
4. laiika 3aknagHaa M8x65/10.......... 4 Wr, Bonr MBx25 Wai6a 10
5. Maiika 3aknagHasa M10x65/32,5 1Wr Sies S0 MR SaA/10 :
. = RS Rl i Waiba 8 S Bant MBx25
6. Nailka saknaaHaa M10x100/50....... 3 wr. S,
2 KpGHLIJTEﬁH 1 1 WT 1 laika 3aknagHas MBx65/10
» RPOHWTEMH Ll....icsssvsssnsssssanssansnss . Wakba 8
B IEPORLITEMH & s immmme s s 1 W, €
9. EPOHINTEMH 3 iiasisnnrisinosinsmises e 1 Wr. 2 ® Bont M10x25
10, IHaMBa B...cvereierrnnrieancnennsiannsnns 1 Wr. EJ"H"“TE:“S“H - T~ Tlaka 3aknaanas M10x100/50
O T T L O A P R 9 Wwr. Waii6a 10
12 LA MbA V0o ccoisrm s eirrsasrsemems 4 lWrT.

MHCTPYKLUWSA NO YCTAHOBKE

1. YCTAHOBWUTb KPOHWTEWHHbI 1 W 2, KpenuTb 6onTamu
M6x25 1 M8x25 B wWTaTHbIe OTBPCTUS aBTOMOBUNSA.

2. 3akpenuTb KpoHwTeWH 3 6onTom M8x25 k raike
3aknaaHoi M8x65/10.

3. OcnabuTb 6onT KpenneHun 6eH3obaka.

4, YCTaHOBWTL rakun 3aknagHele MBx65/10,
M10x65/32,5, M10x100/50 B oTBepcTHA Ky3oBa aBToMobunA.

5. 3asectu 3awmnty 1 nog 3awunty 6eH3obaka, KpenuTb
bontamm M6x25, M8x25 n M10x25 kK KpoHwTeiHaMm 1, 2 U K
YCTaHOB/NEeHHbLIM rankaM 3aknaaHoeiMm M8x65/10, M10x100/50.

6. 3akpenuTsb 3awmTy 2 6onTamm M8x25 u M10x25 k
KPOHWTEWHY 3 M K raikaM 3aknagHeim M8x65/10,
M10x65/32,5, M10x100/50.

7. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble coeguHeHmna (M10-50 Hm,
M8-30 HM, M6-10 Hm). Mcnonb3oBaHUE NHEBMOWMHCTPYMEHTA
3anpeLeHo.



